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RIER b AR X EGEH =

HAR3—2 E%#_%(:1’FFﬁ?‘6&?@E$hé?§i¥(:F£]?‘é$Iﬁ (1/3) _ _ _ HEEE \ ERISEE
2EFHOAE | BRES | 140A0414 | Bl \ X#(2) | PriEh AT RHE
SERMO TinICHEET S ZER A
g]gg TEZEOBBNDZSENDKRES ITHEOHESILEADKRES TEZOBBOESLEADRES THEOHBESIEADRES
i I I et vl T -5 Bl v I il il ol Ml Rt temad vl
1 100kN/m&#E 2 % 1.00/000 ~ 3.33 153.36|3m%#825%(0.00 ~ 0.12[ 3.06 16.37| 100kN/mi%#2%.% 1.00| 10.63 ~ 39.53 153.36| 3m#%#8% 5| 30.00 ~ 39.53 3.06 16.37
ZhLIst 1.00/3.33 ~ 11.11 100.00] Zhuust 012 ~ 11.11] 3.00 16.05 ZhLIs 1.00] 500 ~ 10.63 100.00[ Zhius | 500 ~ 30.00| 3.00 16.05
) 100kN/m&#E 2 % 1.00/000 ~ 354 157.08| 3m%#825%(0.00 ~ 027 3.14 16.80| 100kN/mi%#2%.% 1.00| 10.53 ~ 39.29 157.08| 3m#%#8% 5| 25.00 ~ 39.29( 3.14 16.80
ZhLIst 1.00| 354 ~ 11.32 100.00| huust 027 ~ 11.32[ 3.00 16.05 ZhLst 1.00] 500 ~ 1053 100.00[ Zhius | 500 ~ 2500/ 3.00 16.05
3 100kN/m&#E 2 % 1.00/000 ~ 273 143.10|3m%#82 5%/ 0.00 ~ 0.86[ 3.37 18.04| 100kN/mi%#2%.% 1.00| 11.32 ~ 4197 143.10| 3m%#8% 5| 40.00 ~ 41.97| 3.37 18.04
ZhLst 1.00] 2.73 ~ 1052 100.00| Zhuust |0.86 ~ 1052 3.00 16.05 Zh LI 1.00] 500 ~ 11.32 100.00[ Zhius | 500 ~ 40.00| 3.00 16.05
s 100kN/m&#E 2 % 1.00/0.00 ~ 2.69 142.33[3mz#82%| - ~ - - | 100kN/mi%#8Z % 1.00| 11.25 ~ 36.23 142.33| 3m&#E2 % -~ - - -
ZhLst 1.00| 2.69 ~ 10.47 100.00] Zhiist |0.00 ~ 1047 2.92 15.62 ZhLIst 1.00] 500 ~ 11.25 100.00[ Zhius | 500 ~ 36.23| 2.92 15.62
5 100kN/m&#E 2 % 1.00/0.00 ~ 353 156.91|3m%#825%|0.00 ~ 092 3.59 19.22| 100kN/mi%#2%.% 1.00[ 12.11 ~ 38.93 156.91| 3m#%#8% 5| 20.00 ~ 38.93 3.59 19.22
ZhLst 1.00/ 353 ~ 11.31 100.00] st (092 ~ 11.31) 3.00 16.05 Zh LIt 1.00] 500 ~ 12.11 100.00[ Zhius | 500 ~ 20.00| 3.00 16.05
6 100kN/m&#8 2 % 1.00/0.00 ~ 3.69 159.80[ 3m&#28%%(0.00 ~ 0.81| 3.50 18.74| 100kN/mi%#2%.% 1.00| 11.54 ~ 39.49 159.80| 3m#%#8% 5| 20.00 ~ 39.49( 3.50 18.74
Zh Lt 1.00| 3.69 ~ 11.47 100.00] Zhuust [0.81 ~ 11.47[ 3.00 16.05 Zh LIt 1.00] 500 ~ 1154 100.00[ Zhius | 500 ~ 20.00| 3.00 16.05
» 100kN/m%&#E 2 % 1.00/ 000 ~ 345 155.64| 3m%#82 5| 0.00 ~ 046 3.25 17.41| 100kN/mi%#8%.% 1.00| 10.61 ~ 32.00 155.64| 3m#%#8% 5| 25.00 ~ 32.00[ 3.25 17.41
Zh Lt 1.00] 345 ~ 11.24 100.00] Zhuust 046 ~ 11.24] 3.00 16.05 Zh L 1.00] 500 ~ 10.61 100.00[ Zhius | 500 ~ 2500/ 3.00 16.05
i 100kN/m%&#EZ % 1.00/0.00 ~ 3.80 161.73|3m%#82 5%/ 0.00 ~ 1.65 3.88 20.76| 100kN/mi%#2% % 1.00| 10.85 ~ 40.00 161.73| 3m#%#8% 5| 25.00 ~ 40.00[ 3.88 20.76
ZhLs 1.00/ 3.80 ~ 11.58 100.00[ Zhiust [1.65 ~ 11.58] 3.00 16.05 Zh LIt 1.00] 500 ~ 10.85 100.00[ Zhius | 500 ~ 2500/ 3.00 16.05
i 100kN/m&#E 2 % 1.00/0.00 ~ 3.81 162.03| 3m%#82%(0.00 ~ 1.60| 3.84 20.57| 100kN/mi%#2% % 1.00| 10.75 ~ 40.96 162.03| 3m#%#82 5| 25.00 ~ 40.96( 3.84 20.57
ZhLIst 1.00/ 3.81 ~ 11.60 100.00[ Zh s [1.60 ~ 11.60| 3.00 16.05 Zh Lt 1.00] 500 ~ 10.75 100.00[ Zhius | 500 ~ 2500/ 3.00 16.05
" 100kN/m&#E 2 % 1.00/0.00 ~ 3.86 162.83| 3m%#82%(0.00 ~ 1.68| 3.91 20.91| 100kN/Mi%#2% % 1.00| 10.93 ~ 42.42 162.83| 3m%#82 5| 25.00 ~ 42.42| 3.91 20.91
ZhLs 1.00| 3.86 ~ 11.64 100.00[ Zhiust [1.68 ~ 11.64| 3.00 16.05 Zh Lt 1.00] 500 ~ 1093 100.00[ Zhius | 500 ~ 2500/ 3.00 16.05
5 100kN/m&#E 2 % 1.00/000 ~ 3.84 162.59| 3m%#825%|0.00 ~ 1.63| 3.86 20.68| 100kN/Mi%#2% % 1.00| 10.81 ~ 42.00 162.59| 3m#%#8% 5| 25.00 ~ 42.00[ 3.86 20.68
Zh L 1.00/ 3.84 ~ 11.63 100.00[ Zhiust [1.63 ~ 11.63] 3.00 16.05 Zh Lt 1.00] 500 ~ 10.81 100.00[ Zhius | 500 ~ 2500/ 3.00 16.05
" 100kN/m&#E 2 % 1.00/0.00 ~ 1.21 118.27|3m&#82%| - ~ - - | 100kN/mi%#8 %% 1.00| 10.56 ~ 14.47 118.27| 3m%&#82 % -~ - - -
ZhLIs 1.00]1.21 ~ 899 100.00] Zhuust |0.00 ~ 899 2.15 11.51 Zh LIt 1.00] 500 ~ 1056 100.00[ Zhius | 500 ~ 14.47| 2.15 11.51
. 100kN/m&#E 2 % 1.00/0.00 ~ 0.30 104.36(3mz#82%| - ~ - - -| 100kN/mi%#8 %% 1.00| 11.97 ~ 12.86 104.36( 3m&#82 % -~ - - -
ZhLst 1.00/0.30 ~ 8.08 100.00] #hiist |0.00 ~ 808 247 13.23 Zh LIt 1.00] 500 ~ 1197 100.00[ Zhlus | 500 ~ 12.86| 2.47 13.23
18 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
ZhLst 1.00/000 ~ 7.22 91.87| #huust | 000 ~ 7.22[ 1.98 10.61 ZhLst 1.00] 500 ~ 10.00 91.87| #hls | 500 ~ 10.00| 1.98 10.61
- 100kN/m&#E 2 % 1.00/0.00 ~ 0.18 102.58(3mz#82%| - ~ - - | 100kN/mi%#8% % 1.00| 12.69 ~ 13.44 102.58| 3m&#8 2 % -~ - - -
ZhLst 1.00/0.18 ~  7.96 100.00f #hust | 000 ~ 7.96] 1.93 10.33 ZhLst 1.00] 500 ~ 12.69 100.00[ #hius | 500 ~ 13.44| 1.93 10.33
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B3 -2 FEMICHERATHILBESNOERICEYHEIR (2/3) _ _ _ REEE | TERISEE
2EFHOaE | BRES | 140A0414 | [Eliea \ X#(2) | PriEh AT RHET
SERMO TinICHEET S ZER A
*;Eg TREOBBOEILNOKRES ITREOHBEEILNOKRES TREOBEOEILADKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
20 100kN/mM%#BZ 5% -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ B -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.07 89.76| = Llst |0.00 ~ 7.07| 1.94 10.40 s 1.00f 5.00 ~ 10.03 89.76| skt | 500 ~ 10.03] 1.94 10.40
99 100kN/mM##BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00]0.00 ~ 6.41 80.62| =n L4t |0.00 ~ 6.41| 1.57 8.38 s 1.00f 500 ~ 8.46 80.62| =#List | 500 ~ 8.46| 1.57 8.38
23 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 747 95.43| #hLlst |0.00 ~ 747 1.93 10.33 s 1.00f 500 ~ 11.50 9543 #hLlst | 5.00 ~ 11.50[ 1.93 10.33
24 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.29 152.69|3m%#% %] 0.00 ~ 0.19] 3.10 16.57| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.57 ~ 34.09 152.69| 3m%*x#% %] 30.00 ~ 34.09| 3.10 16.57
s 1.00{3.29 ~ 11.07 100.00f Z=hl4t | 0.19 ~ 11.07| 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.57 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 30.00f 3.00 16.05
25 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.60 158.30| 3m*x# %% 0.00 ~ 0.46( 3.25 17.41| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.61 ~ 35.45 158.30| 3m%*x#8 % %| 25.00 ~ 35.45| 3.25 17.41
s 1.00] 3.60 ~ 11.39 100.00f ZhLl9t | 0.46 ~ 11.39] 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.61 100.00f Z=hkl4t+ | 5.00 ~ 25.00( 3.00 16.05
26 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.93 129.72| 3m%x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 12.67 ~ 34.90 129.72| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00/1.93 ~ 9.71 100.00f Z=hklst |0.00 ~ 9.71] 2.79 14.93 s 1.00f 500 ~ 12.67 100.00f Zhl9t | 5.00 ~ 3490 2.79 14.93
97 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZS -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
zh st -l -~ = -| Fhilst -~ = = = FhLst = -~ = -| Fhiist -~ = = =
31 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ D -~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 533 66.51| ZhLlst | 000 ~ 533| 1.93 10.31 st 1.00f 500 ~ 6.23 66.51| Zzhlst | 500 ~ 6.23| 1.93 10.31
a3 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 5,59 69.87| =hLlst | 0.00 ~ 559| 1.68 8.98 s 1.00f 500 ~ 6.23 69.87| #hLl4t | 500 ~ 6.23| 1.68 8.98
34 100kN/m##8% % 1.00{0.00 ~ 1.83 128.09| 3m%*x#B2 5% ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.89 ~ 17.32 128.09| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]1.83 ~ 9.61 100.00f Zhkl4t |0.00 ~ 9.61] 253 13.52 st 1.00f 5.00 ~ 10.89 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 17.32| 2.53 13.52
35 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 0.57 108.48| 3m%x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 10.56 ~ 12.20 108.48| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.57 ~ 8.36 100.00f Z=hki4t | 0.00 ~ 8.36| 2.15 11.51 st 1.00f 5.00 ~ 10.56 100.00f Zhl4t | 5.00 ~ 1220 2.15 11.51
36 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ B -~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 6.32 79.50| Fh L4t |0.00 ~ 6.32| 1.57 8.40 s 1.00f 500 ~ 8.21 79.50( =h L4t | 5.00 ~ 821 1.57 8.40
47 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 -~ = = =
ZHnLs 1.00{ 0.00 ~ 6.98 88.54| #h L4t |0.00 ~ 6.98| 1.57 8.40 s 1.00f 500 ~ 9.87 88.54| =n L4 | 500 ~ 9.87| 1.57 8.40
38 100kN/m##8% % 1.00] 0.00 ~ 0.21 103.13| 3m%x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 12.67 ~ 13.58 103.13| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.21 ~ 8.00 100.00f Z=hki4t+ | 0.00 ~ 8.00] 1.93 10.34 s 1.00f 500 ~ 12.67 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 13.58| 1.93 10.34
39 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 -~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ D -~ = = =
ZTh st 1.00/0.00 ~ 745 95.15| ZhLst | 0.00 ~ 745 1.93 10.34 s 1.00f 500 ~ 11.40 95.15| Thblst | 500 ~ 11.40| 1.93 10.:&




RIER b AR X EGEH =

B3 -2 FEMICHERATHILBESNOERICE Y HEIR (3/3) _ _ _ REEE | TERISEE
2EFHOaE | BRES | 140A0414 | [Eliea \ X#(2) | PriEh AT RHET
SERMO TinICHEET S ZER A
ﬁg TREOBEBOSILEHOKRES ITREOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES ITWEOHBSEILADKRES
R ma | BT e | B2 | e | o e | B2 | BT e | B2 | TR | & |
40 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 0.33 104.90| 3m%*x#B 25 ol ~ = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 1260 ~ 14.06 104.90| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00{0.33 ~ 8.12 100.00f Zhki4t |0.00 ~ 8.12] 1.93 10.35 s 1.00f 5.00 ~ 12.60 100.00f Z=hl4t+ | 5.00 ~ 14.06 1.93 10.35
41 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 3.06 148.76| 3m%x# %% 0.00 ~ 1.03| 3.46 18.52| 100kN/m#%#B 2% 1.00{ 10.87 ~ 40.00 148.76| 3m%x B2 5 -~ 40.00| 346 18.52
s 1.00] 3.06 ~ 10.85 100.00| #+list | 1.03 ~ 10.85| 3.00 16.05 s 1.00f 5.00 ~ 10.87 100.00f Zhl4t+ | 5.00 ~ 40.00| 3.46 18.52
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m#%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ st ~ FhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImEBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
zh st ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
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